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Виступ Тати Берідзе 

«Доктрина 2026: Професійний суверенітет та захист 

інтелектуального капіталу» 

Доброго дня, шановні колеги. Ми багато говоримо сьогодні про 

«Глобальні зміни 2026». Але давайте на мить відвернемося від графіків 

та прогнозів. Глобальні зміни – це не те, що відбувається у новинах. Це 

те, що відбувається з кожним із нас, коли ми зранку відкриваємо 

робочий ноутбук. 

Сьогодні я хочу поговорити про найважливіше: як у цьому вихорі 

технологій та нових вимог не просто «встояти», а знайти твердий ґрунт 

під ногами. 

Ми обговорюємо МСБО. Але що це насправді? Для багатьох це лише 

складна абревіатура. Однак, якщо заглянути глибше, МСФЗ — це 

екологія довіри. У світі, де інформація надмірна, а істина дефіцитна, 

міжнародні стандарти стають єдиним дзеркалом чесного бізнесу 

Але це дзеркало потребує мужності. І тут ми стикаємося з першим 

серйозним викликом: як нести цю відповідальність, не перетворюючись 

на механічного виконавця? Моя відповідь проста: через усвідомлення 

своєї ролі. Ми у Спілці бухгалтерів Грузії віримо, що бухгалтер — це не 

реєстратор цифр, а архітектор прозорості. І саме ця прозорість стає 

фундаментом, на якому будується інвестиційна привабливість цілих 

країн. 

Але щоб зводити такий фундамент, професіонал сам має бути 

захищений. І тут хочу перейти до теми міжнародної сертифікації. Часто 

диплом ICB чи ICFM сприймають як перепустку в міжнародні компанії. 

Це так. Але є й глибший зміст. 

Сертифікація – це ваша незалежність. Коли ваші знання визнані на 

світовому рівні, ви маєте право на «професійне судження». Ви більше не 

залежите від волі одного керівника чи локальних змін. Ви стаєте 

частиною глобального інтелектуального братства. Це дає ту саму 

внутрішню свободу, яка дозволяє говорити «ні» сумнівним схемам і 



«так» чесному розвитку. Ваш підпис під звітом 2026 року – це ваша 

репутація, яка конвертується у глобальний капітал. 

Говорячи про свободу, ми неминуче приходимо до найгострішого 

питання — цифровізації та вигоряння. Ми боїмося, що штучний інтелект 

зробить нас зайвими. Але я переконана: ІІ забере у нас лише те, що у нас 

було механічне. Він забере рутину, сухі розрахунки та нескінченні 

звіряння. Але він ніколи не забере нашої етики, нашого професійного 

судження (professional judgement), нашої інтуїції і тієї унікальної 

здатності співпереживати бізнесу, яка є тільки в людини. 

Машина може видати ідеальну цифру, але тільки бухгалтер може 

вдихнути її зміст. Тільки ми розуміємо, що стоїть за цим балансом: чийсь 

ризик, чия мрія, чия відповідальність. 2026 року наша думка — це 

найвища форма інтелекту, яку неможливо оцифрувати. 

Тому знайти твердий ґрунт сьогодні — значить перестати змагатися із 

процесором у швидкості. Наша сила – у глибині. 

Ми в Союзі бухгалтерів Грузії та в рамках ICB Global наполягаємо: 

технології повинні звільняти людину для творчості, а не перетворювати 

її на раба цілодобових повідомлень. Захист вашого ментального здоров'я 

— це захист якості фінансової звітності.» 

Справжній ризик 2026 року — це «оцифрування» самої людини, коли 

ми намагаємося конкурувати зі швидкістю процесора та втрачаємо себе. 

У рамках моєї роботи ми порушуємо питання про право бухгалтера на 

тишу та ментальне здоров'я. Професійна організація сьогодні – це не 

просто навчальний центр. Це інституційний щит. Ми повинні 

побудувати такі протоколи роботи, де людина залишається людиною, а 

не «безкоштовним додатком» до софту. 

І якраз, перебуваючи сьогодні тут, я хочу скористатися нагодою і 

виступити з ініціативою: створити міжнародну комісію, в рамках якої 

професійні організації розпочнуть роботу над впровадженням нових 

стандартів роботи бухгалтера. 

Час починати офіційно уникати статусу «універсальних робітників». Ми 

маємо закріпити у стандартах: бухгалтер — це аналітик та стратег. Він не 

може і не повинен бути одночасно юристом, кадровиком та 

адміністратором. Це шлях до професійної сліпоті. Бухгалтер, що вигорів, 

— це не просто особиста драма людини. Це пряма загроза фінансовій 

безпеці бізнесу та економіки загалом. Тільки захищений, сфокусований 



експерт може гарантувати чистоту істини, яка необхідна для 

глобального зростання. 

Ми офіційно порушуємо питання про право бухгалтера на тишу та 

ментальне здоров'я. 

Професійна організація сьогодні – це не просто навчальний центр. Це 

інституційний щит. Наше завдання — вибудувати такі міжнародні 

протоколи, де людина залишається людиною, експертом зі своїм 

професійним думкою, а не «безкоштовним додатком» до софту. 

Набути твердого ґрунту під ногами — значить закріпити у стандартах: 

наша цінність в інтелекті та етиці, а не в готовності працювати 24/7 за 

трьох. Я запрошую колег та лідерів об'єднань приєднатися до цієї місії. 

Багато хто з вас знає мій шлях. Я повернулася до професії після довгої 

перерви, присвяченої сім'ї. І цей досвід став моїм головним учителем. 

Він навчив мене, що пауза — це слабкість, а час для накопичення 

глибини. Саме ця глибина дозволила мені сьогодні бачити професію 

ширше, ніж просто стовпчики цифр. 

Сьогодні, очолюючи Спілку бухгалтерів та Асоціацію жінок-підприємців, 

я бачу тисячі таких самих історій. Сила нашої організації полягає в тому, 

що ми визнаємо унікальність кожного життєвого шляху. Ми створюємо 

простір, де амбіції знаходять опору у колективній мудрості. Коли ми 

єдині – ми не просто «бухгалтери», ми – спільнота, яка визначає 

правила гри. 

Колеги, 2026 — це не час страху перед змінами. Це час повернення до 

витоків: до чесності, до гідності та підтримки один одного. Я бажаю вам 

вийти з цієї зали з відчуттям того, що ви не одні. За вашою спиною — 

міжнародний авторитет ICB, віковий досвід професії та підтримка 

мільйонів колег по всьому світу. 

Нехай ваша робота приносить вам не лише дохід, а й глибоке почуття 

самореалізації. 

Дякую за увагу! 

 
 


